
  ATA DA 122ª SESSÃO –29ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 

 
Ata da centésima vigésima segunda sessão, vigésima nona sessão Extraordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade 

de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores, com exceção 

do vereador Benézio dos Santos, e Justificou o presidente que sua ausência é pelo motivo do 

falecimento de sua netinha, tendo em vista a filha de Benézio ter perdido o bebe. A presente 

sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – Fernando Leitão, 

que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura de versículo 

da Bíblia. Após comunicou que a apreciação e votação da ata a sessão anterior será nas próximas 

sessões. A seguir o presidente comunicou que não havendo correspondências fica aberto um 

espaço para o uso da palavra n o pequeno expediente. Não havendo o uso da palavra no pequeno 

expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no 

livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao 

vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do Projeto de lei complementar zero três, de autoria 

do executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CONCEDER REAJUSTE SALARIAL AOS 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, ALTERANDO OS ANEXOS I E II DA LEI COMPLEMENTAR 014/2013 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a discussão do projeto. Solicitou 

a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal a mesa para dispensa do 

parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação unica do projeto de lei 

nesta sessão devido a urgência da matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do 

requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o 

projeto de lei complementar zero três em primeira e ultima votação. Sendo esta a matéria para 

esta convocação extraordinária o presidente passou as explicações pessoais. Solicitou a palavra o 

vereador Edson Moreira que falou em referencia ao projeto de lei aprovado vem de encontro ao 

Estatuto aprovado em 2008 e que o projeto aprovado hoja atende os anseios dos professores e 

equipe de apoio. O vereador Edson Moreira falou que é necessário uma reforma administrativa 

na educação e que não se deve apenas visar salários. Disse Edson que lehorias na educação dvem 

ser implementadas e que se preve em futuro próximo dificuldades. Disse Edson Moreira que não 

foi contra os projetos votados no dia anterior e nesta data, e enalteceu a flexcibilidade do 

executivo em entender a mudança necessária para o projeto e após reiterou a necessidade de 

reforma administrativa no setor de educação. O vereador Roberto Dalmaso disse que a votação 

aqui realizada é justa, mas ao seu entender que não deveria ter distinção e que todos os setores da 

administração são iguais. Disse saber das dificuldades do trabalho dos servidores. Disse Roberto 

que o salário deve ser bom para que faça um bom trabalho, disse ainda que espera que em um 

futuro próximo haja igualdade nos percentuais de vencimentos a todos os servidores.  Fez uso da 

palavra o vereador Marciel que disse que deve-se valorizar o professor e que concorda com o 

posicionameno do vereador Roberto Dalmaso, mas que deve-se valorizar ainda mais quem se 

dedica, e disse parabenizar o Prefeito pela condução das discussões e pela coragem em discutir e 

entender os servidores e que estava errado e reconheceu a legalidade do pedido dos servidores 

em especial a equipe de apoio da educação. Não havendo mais o uso da palavra pelos vereadores 

o Presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e declarou encerrada esta 

sessão Extraordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a 

presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro 

secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


